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Above: 

Woodberry Grove North arazisi 
için planlar iyi ilerliyor. Bu arazi 
Woodberry Down’ın Kuzey Doğu 
köşesinde, yeni Akademinin 
yanında konumludur. 

Ekim ayı başında Berkeley Homes 
tarafından sakinlerle bir seri danışma günü 
düzenlendi ve burada yorumlarını sunan 
sakinlerle arazi için fikirler paylaşıldı.   
Danışmayı takiben planlarda daha fazla 
çalışma yapılması gerekiyor ve planların 

Kasım sonunda onay için Belediye’ye 
sunulması bekleniyor. 

Arazide Sosyal Kiralık ve Bütçeye 
Uygun satılık (ortak mülkiyet) konutlar 
bulunacaktır. Yukarıdaki resim binaların 
nasıl görüneceklerine dair artist
benzetmesidir.  

Green Lanes ve Oakend arazileri için 
çalışmalar sürdürülmektedir. 
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   Woodberry Grove North 
         Gelişme Günceli 

Haber Bülteni

Resim: Woodberry Grove North 
konutlarının artist benzetmesi

Kalkındırma 	
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2 Aralık Çarşamba, 15:00 – 18:30 arası, 
Robin Redmond Kaynak Merkezi.
Yiyecekler, eğlence, kalkındırma ile 
ilgili bilgi ve her yaşa uygun eğlence. 
Artı hepsi bedava!
Takılarınızın tozunu alın, çoraplarınızı 
bulun, gelin ve ökseotu altında 
komşularınızla tanışın...

Aylık Takvim
Kasım

3, 10, 
17, 24

Yaşlılar sabah kahvesi. Newnton 
Close Gündüz Merkezi, 10:00 – 
12:00. Detaylar için 020 7241 9400 
numaralı telefondan Janice ya da 
Phil’i arayınız.

4 New River Güvenli Mahalleler 
görüşme günü, 14:30-16:30, RRRC. 
Ayrıntılı bilgi için 020 8721 2904’den 
New River ekibini arayınız. 

5, 12, 
19, 26

RRRC yakınında park edilmiş 
Hackney Oyun Otobüsü, 10:00-
12:00.  Daha fazla bilgi için 020 
8815 3250 numaralı telefondan 
Graham’i arayınız.

12 Tamirat Görüşmeleri: Bilgi Merkezi, 
95 Woodberry Grove: 14:00 – 16:00 
arası

6, 13, 
20, 27

Gençler için DON projesi Cuma 
Klübü, RRRC, 17:00 – 20:00 arası.

17 New River Güvenli Mahalleler Panel 
toplantısı, 19:00, Joseph Court, 
Amhurst Park, N16. Ayrıntılı bilgi için 
020 8721 2904’ü arayınız.

19 WDCO Genel Toplantısı, RRRC, 
19:15 – 22:00 arası.

Aralık
1, 8, 15 Yaşlılar sabah kahvesi. Newnton 

Close Gündüz Merkezi, 10:00 – 
12:00. Detaylar için 020 7241 9400 
numaralı telefondan Janice ya da 
Phil’i arayınız.

3, 10, 17 RRRC yakınında park edilmiş 
Hackney Oyun Otobüsü, 10:00-
12:00.  Daha fazla bilgi için 020 
8815 3250 numaralı telefondan 
Graham’i arayınız.

9 New River Güvenli Mahalleler 
görüşme günü, 14:30-16:30, RRRC. 
Ayrıntılı bilgi için 020 8721 2904’den 
New River ekibini arayınız.

10 Tamirat Görüşmeleri: Bilgi Merkezi, 
95 Woodberry Grove: 14:00 – 16:00 
arası

4, 11, 18 Gençler için DON projesi Cuma 
Kulübü, RRRC, 17:00 – 20:00 arası.

10 WDCO Genel Toplantısı, RRRC, 
19:15 – 22:00 arası.

Parkside
Gençlik
Merkezi

Açılış saatleri
Salı ve Perşembeleri 18:00 – 21:00 
arası Cuma  18:30 – 21:30 arası

WDCO: Woodberry Down Toplum Örgütü
RRRC: Robin Redmond Kaynak Merkezi

Toplum Şöleni 2009
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hakkında daha fazla bilgi nereden alınabilir

Sizlere her ay, en son anonsları, inşaat güncelini ve katılabileceğiniz grupları ve 
gidebileceğiniz organizasyonları içeren bu bültenin yeni sayısını gönderiyoruz. 

Ancak, daha fazlasını öğrenmek istiyorsanız gidebileceğiniz iki yer var:

Woodberry Down Kalkındırma Bilgi Merkezi
Woodberry Down Projesi hakkında sorularınızla ziyaret edebileceğiniz başlıca yer 
Bilgi Merkezidir. Bilgi Merkezi Salı günleri 13:00 - 17:00 saatleri arası ve Çarşamba 
ve Perşembe günleri 10:00 - 16:00 saatleri arası açıktır. Gelip sorularınızı 
sorabilirsiniz ve bu proje tamamlandığında bölgenin nasıl görüneceğini gösteren 
Anaplan maketine bakabilirsiniz.

Ayrıca, ayda bir defa tamir işlerinizi bildirebileceğiniz tamirat danışma günü 
düzenlenmektedir. (tarihler için her haber bülteninin ön sayfasında bulunan aylık 
takvime bakınız)

Bilgi Merkezi 95 Woodberry Grove adresindedir – dükkanların olduğu sıradadır. 

Kiracı ve Ev Sahipleri Danışmanları 
Bağımsız bir kaynaktan tavsiye almayı yeğlerseniz, Kiracı ve Ev Sahipleri 
Danışmanlarına (ITLA) başvurabilirsiniz. ITLA Belediye’ye bağlı değildir; ama yinede 
Woodberry Down Projesi ile ilgili bütün gelişmelerden haberdardırlar ve size pek çok 
konuda tarafsız bilgi verebilirler. 

Onların görevleri:
•  Kiracılara ve ev sahiplerine tekliflerle ilgili tarafsız bilgi sunarlar
•  Tekliflerle ilgili sakinlerin endişelerini belirlerler
•  Herhangi bir teklifte sakinlerin  kaygılarının karşılanması için Belediye ile tekliflerin 
   farklı yönlerini müzakerelerde Woodberry Down Toplum Örgütü’ne (WDCO) 
   yardımcı olurlar
•  Gidip sorularınızı sorabilmeniz için bilgi ve tavsiye seansları düzenlerler

Tavsiye günlerinde değişiklik:

Türkçe konuşan danışmanımız Sakine Ocak 2010 tarihine kadar ofiste olmayacak. 
Kasım ve Aralık aylarında Tavsiye Seansları Pazartesi ve Perşembe günleri, 15:00 ile 
19:00 saatleri arasında düzenlenecek. Türkçe konuşan bir tercüman sadece Pazartesi 
günü bulundurulacaktır. 

ITLA ofisi: 93 Woodberry Grove adresindedir – dükkanların olduğu sırada.
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 Ön Tamiratlar Günceli
Geçen ay biz ön tamiratlar proğramını duyurduk ve 
Sizlerin Mulalleys ve Company Ltd.’den tanıtım mektubunu 
almış olmanız gerekiyor. O zamandan beri bazı sakinler 
evlerinin ne zaman tamir edileceğini sordular. Aşağıda her 
bloğa dış cephe işlerinin ne zaman başlayacağına dair yaklaşık 
tarihler var. Proğram ilerledikçe, sizin bloğunuzda çalışmaların ne 
zaman başlayacağına dair Mulalleys’den net bilgi alacaksınız. 

Eğer ön tamiratlarla ilgili sormak istediğiniz başka sorular varsa, lütfen Mulalley 
Sakinler İrtibat Memuru ile 0800 028 8511 no’lu telefondan irtibata geçiniz.

Ashdale House 		  Ocak 2010
Burtonwood House 	 Ocak 2010
Ennerdale House 	 Ocak 2010

Chatterden House 	 Ocak 2010
Sellwood House 		 Ocak 2010
Delamere House 		 Ocak 2010

Brockhurst House 	 Şubat 2010
Kinver House 		  Şubat 2010
Mendip House 		  Şubat 2010

Burtonwood House 	 Mart 2010
Allerdale House 		  Mart 2010
Westwood House 	 Mart 2010

Finmere House 		  Mart 2010
Keynsham House 	 Mart 2010
Groveley House 		  Mart 2010
Toxteth House 		  Mart 2010
Weardale House 		 Mart 2010

Farningham House 	 Nisan 2010
Bayhurst House 		 Nisan 2010

Kilpeck House 		  Mayıs 2010
Knaresborough House 	Mayıs 2010
Leighfield House 	 Mayıs 2010
Lonsdale House 		 Mayıs 2010
Pickering House 		 Haziran 2010
Cannock House 		  Haziran 2010
Savernake House 	 Haziran 2010

Rowley Gardens
Blok 1 			   Haziran 2010
Blok 2 			   Haziran 2010
Blok 3 			   Haziran 2010
Blok 4 			   Haziran 2010
Blok 5 Maisonette 	 Haziran 2010
1-23 ve 242-246 		  Haziran 2010

Lütfen aklınızda tutun: Ön tamiratlar 
proğramı kalkındırmanın 3-5 evrelerinde 
bulunan evler içindir. 

Evreler 1 ve 2’de bulunan evler 
bu proğrama dahil değiller çünkü 
kalkındırmanın erken aşamalarındalar ve 
gelecek beş sene içerisinde yıkılmaları 
bekleniyor. 

Ön Tamiratlar Proğramına dahil 
edilmeyen Bloklar:
Woodberry Grove (dükkanların üstü)
Banstead House
Burtley Close
Spring Park Drive
Town Court Path
Peak House
Petherton House
Needwood House
Nicholl House
Havering House
Wyersdale House
Weybridge House
Wensleydale House
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Ön Tamiratlar Nedir?
Belediye, 3-5 evrelerindeki bloklar yıkılıp Woodberry Down’da yeni evler için 
yer açılıncaya kadar, hava koşullarına dayanıklı olmaları ve güvenli durumda 
tutulmalarını sağlamak için evlere tamirler yapacaktır. 

Benim evime ve binama ne tür işler yapılacak?
İşler dış tamiratlarda yoğunlaşacak ve çatı tamirleri, yeni çift cam pencereler, tuğla 
işleri ve beton tamirleri, su olukları ve drenaj boruları tamirleri ve ortak alanlara 
tamirleri  kapsayabilir. 

Woodberry Down yeniden inşa edilirken bu işler neden yapılıyor?
Woodberry Down kalkındırması gelecek 20 yıl için planlanmıştır. Pek çoğunuz 
mevcut evlerinizde epey bir süre yaşayacaksınız, yani yeni evlerinize taşınma 
zamanınız gelene kadar evlerin yaşanabilir standartta olması ve hava koşullarına 
uygun olmasının sağlanması önemli. 

Bundan sonra neler olacak?
Gelecek iki ay boyunca teftişleri tamamlamamız gerekiyor. Bu da yeni pencereler 
için ölçüm almak amaçlı evinize girmemiz gerekeceği anlamına gelebilir. Eğer 
evinize girmemiz gerekirse, Mulalleys’den bir Sakinler İrtibat Memuru sizinle 
temasa geçecek ve ziyaret için uygun bir zaman ayarlayacak. Her daireye 
girmemiz gerekmeyecek, bizden bir haber almazsanız endişelenmeyin, bu sizin 
evinize tamiratlar yapılmayacağı anlamına gelmez. 

Yakında Birleşik Krallık analog TV sinyalinin dijitale 
geçeceğine dair reklamları ve bildirileri belki 
görmüşsünüzdür. 
Bu geçiş bir Hükümet poliçesidir; bu sebeple Hackney 
Homes, 2012’deki tam dijitale geçişten önce ilçedeki bütün 
büyük binalara umumi kullanım için yeni bir TV, radyo ve 
uydu sistemi takmak için büyük bir proğrama başlıyor. 

Bu sistem kurulduktan sonra sakinler, Rusya, Fransa, 
Türkçe konuşan ülkeler ve Doğu Avrupa Eyaletleri de 
dahil diğer ülkelerin televizyon kanallarına
erişebilecekler. 

Gelecek aylarda Hackney Homes sizlere bu geçişle ilgili 
daha ayrıntılı bilgi verecektir ama bu geçişin sizi nasıl
etkileyeceğine dair bilgi almak için, yerel mahalle ofisinizi 
ziyaret edebilirsiniz, orada bilgi broşürleri bulabilirsiniz. 
Alternatif olarak, digitalswitchover2012@hackneyhomes.org.uk adresine e-posta yollayın.

Hackney Homes sakinlerine Dijital TV geliyor
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Eski Okul Arazisinde Gelişmeler 

12 Mart 09 Temel atma günü İnşaatın 
başlamasını temsilen

Mart 09 Arazide hazırlık çalışmaları 
başlar

Temmuz 09 Kule vinci dikildi Ağustos 09 Blok F 1. Kat seviyesine çıktı

Blok F ve çevresindeki bölgenin 
bittiğindeki görüntüsü operasyonunun 

takip edeceği anlamına gelecek

Ekim 09 Blok F 4. Kat seviyesine çıktı 
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Newnton Close Arazisi

Horston ve Sherwood Arazisi

Eski Okul Arazisinde Gelişmeler 

Geçen ay boyunca neler oldu?
Blok F (33 daire) 4. Katın tavan betonu 
hariç beton işleri tamamlandı. Ekim ayı 
sonunda işlerin yüzde yüzünün tamamlanması 
bekleniyor. 

Blok G (84 daire) Giriş katta Yeni Toplum 
Tesisi alanının temel inşaat işleri yapıldı ve bu 
bina için beton yapı şu anda ikinci kat 
seviyesinde. 

Blok E (46 daire) Bu binanın temel 
kazıkları çakıldı ve üst yapının başlanması 
bekleniyor. Eski trafo binası söküldü ve 
Newnton Close’da yeni bir trafo binası inşa 
edildi. Eski Okul Arazisinde kalan bu eski 
binayı artık yıkabiliriz. 

Gelecek ay boyunca neler yapılacak?
İnşaatın bir sonraki aşamasına başlayacağız:

Blok F – Kaplama için hazırlıklar. Bu binanın 
çevresine iskele dikildiğini göreceksiniz. 

Block G’nin beton iskeleti yükselmeye ve 
yeni drenaj çalışmaları ilerlemeye devam 
edecek. Kanal inşaatının derinde olmasından 
dolayı bu yavaş bir işlemdir.  

Bloklar A, B, C & D – Daha önemlisi, A, B, 
C, ve D diye bilinen 4 bloğun altındaki bodrum 
kat inşaatının geniş ölçekli kazı işlerini Kasım 
ayında başlatmayı planladık. Bu, 4 adet temel 
çakma makinasının aynı anda çalısacağı ve 
bunu 3 ay sürecek geniş çaplı bir kazı.

Günceli

Yıkım 
Günceli
Yıkım Şubat 2009’da tamamlandı 

1-30 Dean House

Yıkım Ağustos 2009’da
tamamlandı

1-35 Pewsham House

Yıkım Ekim 2009’da tamamlandı
5-23 ve 25-55 Newnton Close

1-35 Sherwood House
1-30 Horston House
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Müdür Jenny
Wilkins’dan mesaj
Skinners Akademisi, 11-19 yaşları arasındaki  erkek 
ve kız öğrenciler için, 21. Yüzyıla ait bir binada dün-
ya çapında eğitim sağlayan yeni bir okul olacaktır. 

Her öğrenci için yüksek beklentilerin olduğu bir kültür 
edinilecek ve bu, okulda yer alan herşeyi destek-
leyecek. 

Akademi bir mükemmeliyet merkezi olup İş, 
Teşebbüs ve ICT üzerinde uzmanlaşacaktır. Dinamik 
ve kişiye özel müfredat sunacak ve öğrencilerin 
başarılı vatandaşlar olmaları için her fırsatı verecek 
pek çok yüksek akademik ve mesleki nitelikleri 
edinmelerine imkan sağlayacak.

çalışmanın ve onları dinlemenin Akademinin 
mükemmelliğine işaret olarak gelecekteki başarısını 
güvenceye alacağına inanıyoruz.

Skinners Akademisi Günceli

İnşaat Günceli
Arazinin batı ucunda, eğitim binalarından birinin 
beton yapısı ve spor binasının çelik iskeleti şimdi 
olması gereken yüksekliktedir. Bu, Akademinin ölçeği 
hakkında iyi bir fikir vermektedir. 

Arazinin doğu ucunda, kalan eğitim binasının  ve 
giriş alanının çalışmaları iyi gitmektedir. Beton 
yapının Kasım’da tamamlanması bekleniyor. 

Binanın giriş kattan birinci kata kadar olan bölümünün 
tuğla duvar örümü başladı. İskele ile birlikte yukarı 
katların dış cephe kaplama çalışmaları da başladı. 

Biz ayrıca bina içinde biriket duvar örümüne başladık. 
Çalışmalar yolunda gidiyor ve Akademinin Eylül 
2010’da, planlanan zamanda  açılması bekleniyor.   

Yakında olacak aktiviteler
Gelecek birkaç hafta içerisinde, Noel’e doğru, 
binanın kaba inşaatının bitirilmesi için çalışmalar 
devam ederken iskele ve dış cephe kaplaması da 
devam edecek. 
 
Biz her öğrenci için heyecanlı ve motive edici bir  
öğrenme ortamı yaratıyoruz. Onlara başarıya gi-
den yolda destek sunduğumuz gibi zorluklarla da 
tanıştırıyoruz.

Akademimiz toplumun merkezinde olacaktır, velilerin 
ve bakıcıların görüşlerini alacak ve değer verecektir. 
Toplumumuzla birlikte

Gelecek birkaç hafta içerisinde, iç işlerle birlikte 
binanın çatı yapımı da başlayacaktır – iç duvarların 
inşaası ve mekanik ve elektrik sistemlerinin 
döşenmesi başlayacaktır. Aktivitelerin artması, 
şantiyeye malzeme teslimatlarının şu anki hacmiyle 
devam edeceği anlamına gelmektedir.
Simon Cook, Şantiye Şefi 
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Genesis Community desteğiyle 
Paranızın idaresi

19 yaş üstü yetişkinler için yeni beceriler 
öğrenmeleri, kendilerine güven kazanmaları, kend-
ileri hakkında daha fazlasını keşfetmeleri ve değer 
duygusu geliştirmeleri için heyecanlı bir fırsat.
Bu proje Hackney Belediyesi, Genesis Community, 

Greenwich Leisure Limited, Castle Climbing ve On the 

Pulse arasında bir ortaklıktır. 

Aktiviteler, yeni yılda başka bir proğram yürütme görüşü 

ile 2 Kasım’da başlayıp 12 Aralık’ta bitecektir.

Bütün aktiviteler bedavadır ve katılımcılar bu aktivitelere 

aşağıdaki günlerde ve saatlerde erişebilirler:

Tırmanış 	    Pazartesi 	   12:00 - 14:00

Kano	 	    Perşembe 	   10:00 - 12:30

Fitness 	    Salı		    12:00 -14:00

		     veya Cuma       12:00 – 14:00

Yelken Sporu      Perşembe 	   10:00 – 12:30

Ayrıntılı bilgi için Hackney Leisure ve
Fiziksel Aktivite Departmanını 020 8356 6475 
no’lu telefondan arayınız. 
veya  leisuresports@hackney.gov.uk adresine 
e-posta yollayınız. 

Öğrenme Maceraları

Noel yaklaşıyor ve pekçok insan için bu kutlama zamanıyken, bazı insanlar, hem şenlikleri 
hem de ısıtma gibi mecburi masrafları ödemekte kendilerini mali açıdan mücadele içinde 
bulurlar. Durum böyleyken, Genesis Community, Woodberry Down sakinlerine bedava ve 
özel tavsiye günleri sunuyor. Bu seanslar, kendi Mali Memurları Bob Butler tarafından, her 
ayın son Cuma’sı düzenlenecektir. Yüksek talep olması durumunda proje uzatılabilir. 

Bu projenin maksatı sakinlere şunları sunmaktır:
•   Temel para tavsiyesi;
•   Mali durum değerlendirmesi 
     – Bob veya diğer kurumların yardımıyla birlikte;
•   Kira borçlarını halletmek için yardım, borçlar;
•   Nakit para çekme kartı ile banka hesabı açmak için yardım.

Bob aynı zamanda uygun insanları yerel ikinci el mobilya merkezine sevkedebilir ve burada 
mobilya alınabilmesi için iyi bir fiyat verilebilir. Bunun için uygun olan insanlar düşük gelirliler 
ve/veya yardım alanlardır.

Katalog Alış-verişi
Ev alış-veriş katoloğu ile hesap açtırmak çok kolay ve aynı eşyaları başka bir yerden çok 
daha ucuza alabileceğinizin farkına varmıyor olabilirsiniz. Bu şirketler özel fırsatlar sunarken, 
%20 indirim ve ücretsiz posta gibi, kıyafetler ve ev eşyaları için beklediğinizden çok daha 
fazla ödeyebilirsiniz. Genelde 3 aylık olan faizsiz dönemden sonra faizler %40 gibi ciddi 
rakamlara ulaşır. Sunulan fırsatın göründüğü kadar iyi olup olmadığını kontrol edin ve her ay 
sadece asgari miktarı ödediğiniz takdirde ekstra ne kadar ödeyeceğinizi hesaplayın. 

Genesis Community aylık Para Tavsiyesi günleri her ayın son Cuma’sı, Robin Redmond 
Kaynak Merkezi’nde, 14:30-16:30 saatleri arasında düzenlenir. Ayrıntılı bilgi ve randevu 
almak için, Bob Butler ile 020 8548 2164’den veya rbutler@springboardha.org.uk 
e-posta adresinden irtibata geçiniz. 
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Eğitim Kursları

Atanan Kişiler için İlk Yardım Sertifi-
ka kursunu ilk kadın grubunun geçtiğini 
anons etmekten gurur duyuyoruz. 
Kasım ayında verilecek kurslar için 
hala yerler müsait.

Kadınlar Kendi İşini Kendin Yap 
(DIY) İnşaat kursu
Kasım’da bir günlük kurs, Hackney 
Community College ile. 

Sağlık ve Güvenlik Eğitimi,
İnşaat Becerileri Sertifikası Projesi 
(CSCS) test ve şantiye ziyareti
2-3 Günlük Kurs
2 Kasım Pazartesi, 9:30 - 16:00 ve 
9 Kasım Pazartesi, 9:30 – 13:00,
12 Kasım Perşembe sabah - CSCS 
Testi 

Yiyecek Hijyen Sertifikası (sadece 
genç insanlar için, 16+)
4 akşam, 17:30-21:00
10 Kasım Salı’dan 13 Kasım Cuma’ya

Eğer Hackney’de yaşıyorsanız, 
işsiz veya haftada16 saatten az 
çalışıyorsanız ve Birleşik Krallık’ta 
çalışma izniniz varsa Kurslar ücret-
sizdir. 16 yaş ve üstüne, üst yaş sınırı 
olmaksızın açıktır.

Bilgi veya kayıt için: Caroline Tomiczek 
ile 020 8356 1796 veya 0800 694 2109 
numaralı telefonlardan ya da caroline.
tomiczek@hackneyhomes.org.uk
E-posta adresinden irtibata geçiniz. 

Manor House Geliştirme Vakfı sakin-
leri, 16 Aralık 2009 Çarşamba 
günü, akşam saat 7:00’de, Hack-
ney Empire’a, Aladdin seyretmeye 
götürecektir. Bir otobüs sakinleri, 151 
Woodberry Grove adresindeki 
Woodberry Down Kalkındırma Ekibi ofisi 
önünden saat 18:00’de alacaktır ve 
gösteriden sonra geri bırakacaktır.  

Bilet Ücretleri:
£11 yetişkinler için, çocuklar bedava!
Yerler sınırlı olduğundan hayal 
kırıklığına uğramamak için yerinizi 
erken ayırtın.
Herkes gelebilir fakat öncelik çocuklara 
verilecektir ve bütün çocuklar yanlarında 
sorumlu bir yetişkinle gelmek 
zorundalar. 
Yerinizi ayırtmak için Jessica Francis 
ile 020 8356 1796’dan irtibata geçiniz. 

Woodberry Down
Toplum Korosu

İlgilendiğinizi bildirmek için 
Manor House Geliştirme Vakfı 

ile 020 8356 1626’dan 
temasa geçiniz.

Pantomim Gezisi

Yakında
Geliyor
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Yaratıcı Olun İyi Olun
Eğer bir sanat organizasyonu iseniz veya 
Woodberry Down’da yaşayan veya çalışan 
bir sanatçı iseniz ve bir toplum sanat projesi 
için eğlenceli ve yaratıcı fikirleriniz varsa, 
Well London size yardım etmek istiyor!
Daha fazla bilgi için Lucy Clark ile 020 7608 
4116 no’lu telefondan veya lucy.clark@
artscouncil.org.uk e-posta adresinden 
irtibata geçin. Bilgi ve başvuru detayları için 
Well London internet sayfasını ziyaret edin: 
www.london.gov.uk/welllondon/projects/
becreativebewell/

Parkside Gençlik Kulübü

Yeni aktivite proğramı
Salı 
IT internet radyo araştırma projesi
Berberlik tanıtım
Kulüp Tabanlı Aktiviteler  (C.B.A.)

Çarşamba
Basit yemek pişirme
Dans
C.B.A.

Perşembe
CV yazma atölyesi
Ritim karıştırma
C.B.A

Cuma    
Drama (17:00 – 18:30)
Film tartışma atölyesi
C.B.A

 

Genç insanları okul ve kolej 
çalışmalarında desteklemek için 
Merkezde artık internet bağlantısı var. 

Girişimci Takım Çatışması
4 Kasım’da başlıyor...
Gelin ve katılın

Yakında gelecek organizasyonlar 
Kültürel Tarih Vitrini
7 Kasım Cumartesi, 18:00-22:00

Yerel sakinlerin gelip çalışan ekiple 
tanışabileceği ve Parkside’ın ne tür aktiv-
iteler sunduğunu görebilecekleri  haftalık 
açık kapı seansları. (saati ve başlama 
tarihi belirlenecek)

Bizi Woodberry Grove North’da bulabi-
lirsiniz. 

Açılış saatlerimizde değişiklik: Salı’dan Perşembe’ye 18:00 – 21:00  
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www.hackneyhomes.org.uk/woodberrydown

Woodberry Down Kalkındırma Ekibi

151 Woodberry Grove N4 2SB

Açılış saatleri Pazartesi - Cuma 9:00-17:00

Ücretsiz telefon: 0800 694 2109

Web adresi:
www.hackneyhomes.org.uk/woodberrydown

E-posta: wdrt@hackneyhomes.org.uk

Yeniden Yapılandırma Bilgi Merkezi

95 Woodberry Grove N4 2SB

Açılış saatleri
Salı: 13:00-17:00
Çarşamba ve Perşembe: 10:00-16:00

Telefon: 020 8809 1120

Kiracı ve Evsahibi Bağımsız 
Danışmanları

93 Woodberry Grove, N4 2SB

Açılış Saatleri
Kasım ve Aralık ayları boyunca, Pazartesi 
ve Perşembe günleri, 15:00-19:00 saatleri 
arası. Pazartesi günleri Türk tercüman 
bulundurulacaktır.

Telefon: 020 8809 7203 / 0800 169 8677

Faydalı numaralar

Tamirler İtribat Merkezi: 020 8356 3691
Yüksek profil güvenlik: 07950 546 043

FREEPOST RLST-SUUJ-UBSE
Hackney Housing Service

Woodberry Down Regeneration Team
151 Woodberry Grove 

London  N4 2SB

Geri Posta Adresi


